NHchopmaumsa o 3aka3umke

NHdopmaums o 3akase

MpeanpusTve: [ata sanonHenus: Konn4ecTBo: [ononHutenbHble TpeboBaHus:
KoHTakTHOe nnuo: Ten./chakc:
Appec: E-mail:
Kapta 3akaza. MOOVU®UKALUA 03. BECKOPIMYCHbBIE NMPEOBPA30OBATEJIV TEPMOJJIEKTPUYECKUE ONA NBMEPEHNA TEMNEPATYPbI MOBEPXHOCTEW, NOAWUNMHNKOBbIX Y3/10B, KPUCTAJIJINSATOPOB
" & n M M OnuHa [AnvHa yanuHu- - u Kn K
Tun TR BuA B3PIBO3ALMATHI CnonHeHne 3alMTHOW apmaTtypbl pucoeauHeHne aTepuan aTepuan usonauumn Ok TR AvameTp norpyxaemon crnonHeHue cnas u acc OHCTPYKTMBHOE [Avana3oH amepeHus
(pnc.1-16) K npoueccy ! norpyxaemom 4actn YANMHUTENbHOTO Kabens e o || cefma Lt yactn d, mm Kon-Bo 43 ponycka MNn ven. NN Temneparypebl, °C
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13
~ ] } 6e3 npucoes. YOSIMHUTESbHbI 14 N30IMPOBaHHbIW, 9 : 6 | HCX N
OH-300 THH-03 obLLenpom. 01 | TI 6e3 kopnyca ¢ BblBOAaMU A snemeHTa H10 12X18H10T 0 KaBesb OTCYTCTBYET 25 30 100 150 ans puc. 1-14: n 143 1 KabenbHbI 40...4+1250 1 k7. gonycka
~ ] : OEx ia lIC T6 dproponnact - M30/IMPOBaHHbIN, POBONOHHb IV . s | HCXN
OH-300 TXA-03 Exi Ga X 02 | TN 6e3 kopnyca ¢ yannHUTeNbHbIM Kabenem B M20x1,5 H78 cnnae XH78T [olo} droponnact 60 80 200 250 1,5 2 n2 243 2 ‘1463) (pvic. 15, 40...+1250 2 kn. gonycka
5HI-300 TXK-03 03 | TM 6es kopnyca ¢ pasbemom M8 | Msx AISI321 |crans AISI321 | @oa [ PTOPOINACT - 100 | 120 |[300 | 350 3 4 o |Hevsonvposarsei, | OO -40...+11000 | HCXK
BO3MOXHO pny! P broponnacrt - akpaH 149 > 1 kn. gonycka
N3roToBMEHVE Knacc
~ g B3PbIBO3ALLMLLIEHHbIX TI 6e3 kopryca ¢ yaIMHUTENbHbIM kKabenem ¢ Toponnact - : s | HCX K
OHM-300 TXKK-03 M ¢ TemnepaTypHbIM 04 pPasLeMOoM M12 | M12x1,5 AISI 316 | cranb AlSI 316 »C CUAVIKOH 160 200 400 500 4,5 5 X credu. UcrosHeHme 40...+1250 2 k7. gonycka
knaccom T5 n T4
~ g C HEMNOABWXHbIM LUTYLIEPOM broponnacr - 3KpaH - . HCX L
OHM-300 TMK-03 05 1 C YITMHUTENbHBIM KaBenem M16 | M16x1,5 AISI 310 |cTanb AISI 310 »3C CANVIKOH 250 320 600 800 6 8 40...+600 2 kn. gonycka
C NOANPYXMHEHHbIM LUTYLEEPOM 2 | pasLém 7) : HCX J
06 1 C YAMHUTENTHBIM KaGenem RS “Standart» Inc.600 | cnnae Inconel 600 | X crew. UCMOoSHEHNe 400 500 1000 1500 10 X 40...+750 1,2 kn. gonycka
C HaKuaHoM raiikon M8x1 2) anv Minis | N3 : e : HCX T
07 1 C YITMHUTEIbHBIM KaBenem RM? | pagbém “Mini» | N cnnage Nicrobell 600 630 2000 | 2500 ans puc. 15-16: 40...+350 1,2 kn. gonycka
C HakugHou rankon M12x1,5 cned,.
08 1 C YIIMHUTE TbHBIM KABENEM X MCHONHEHME J1IC-59 natyHb J1IC-69 800 1000 | 3000 | 3500 0,5 0,7
TIM 6e3 kopnyca ¢ NOANPY>XNHEHHbLIM LUTYLIEPOM 1
09 C YAMHUTENbHbIM KaBerem 1163 nartyHb J163 1200 1250 | 4000 | 4500 0,81 1,0
[-06pasHbivi TT1 6e3 koprnyca
10 | ¢ noanpy>XMHEHHbIM LUTYLEEPOM U X cneu. UCMOonHeHne 1500 1600 5000 6000 1,2 3,0
C YANMHUTESbHLIM Kabenem
TI 6e3 Kopryca ¢ KOHTaKTHOW NNacTUHON U C 7
11 BIBOBAMM 2000 | 2500 | 7000 | 8000 3,2 X
TI 6e3 Kopryca ¢ KOHTaKTHOW NNacTUHOMN U C
12 VIAHUTENbHBIM KaBenem 3000 | 3150 | 9000 10000
TI1 6e3 Kopryca ¢ U30rHyTON KOHTaKTHOMN 7
13 NnacTVHOW 1 C BbIBOAAMM 38500 3550 | X
TI 6e3 Kopryca ¢ U30rHyTON KOHTaKTHOM
14 nNnacTVHOW 1 C YANIMHUTESbHbIM Kabenem 4000 {5000
TI ¢ Hen3onUpPoOBaHHbIM rops4MM crnaem, 6e3
Kopnyca, NpoBOIoYHbIE, C KepaMUYeCKUMM U305~
15 |Ttopamu. dnameTp TepmoanekTpofos 0,5...3,2 MMm. 10000 | 20000
Bo3MoxHO koMnnekToBaHne
KepaMn4ecKomr KOnoaKown
T ¢ 130NMPOBaHHBLIM rOPSYMM Craem, 30000 | 40000
6e3 koprnyca, NPOBOMOYHbIE C KEPaMUYECKUMM
16 |v3onaTopamu. [inameTp TEPMOINEKTPOA0B
0,5...3,2 MMm. BO3MOXHO KOMMNNEKTOBaHNe 60000
KepamMn4ecKomr KOnoaKown

" MpucoeanHeHre K Npoueccy BbIGMPAETCs B COOTBETCTBUMU C PUC.

1-16.

3 Tonbko ana THH.

[JononHuTesibHble MOHTaXHbIe 3JIEMEHTbI

1 - ynopHbIn onaHew;
2 - IpYXuUHa;

3 - MOHTaXHbIN WTYLEP;
4 - HakuagHas ramka unu 6anoHeT;
5 - pasbém.

3akasblBaloTCsa OTAENbHOM CTPOKOM 3akasa.

2 MNocTaBnsieTcs B KOMMNEKTE C COOTBeTCTByK)LLI,eﬁ BUJIKOW.

4 [InvHa BbIGUpaeTCcs B COOTBETCTBUM C puc. 1-16.

9 Tonbko ans puc. 11-15.

9 B 3aBuncumocT o1 HCX 1 maTepuana norpy>xaemom 4acTtu.
7 CneumanbHoe UCMONHEHMWE.




60

26(28)

a

(9156

Puc. 1

26

Puc. 9

PN He HopmupyeTcs

L7

a

PN - 10 MNa

X

v,
FaTAA gAY

[1

9. 9:9.8..9.3

)
R
q d
(215.6) 2156/
Puc. 3
PN He HopmupyeTcs
s17
Mibx15
26
Puc. 10
[ 260 60
]
—
w0 2
N
Puc. 11
17
w
—
3
B S

Puc. 12

#15.6)

Puc. 4

20

1M1

o = sz
K
K
K
K
=
i — =Y | Moas
12015, ‘—_—‘ d
M12e15, % 1 -
Mi6x15] o~
v NS
%
d d
2628210/ (26, #8)
Puc. 5 Pwuc. 6
PN He HopmupyeTcs
[ 260 60
0
o2
70 g
Puc. 13
L7
0
NS
30 <
Puc. 14
[
A
] | % —
Puc. 15
AN
S ] P

Puc. 16

PN He HopmupyeTcs

M5

|

e
|

25

Puc.7

Rl6

R6

30

Puc. 8




	Text Field: 
	Text Field_1: 
	Text Field_2: 
	Text Field_3: 
	Text Field_4: 
	Text Field_5: 
	Text Field_6: 
	Text Field_7: 
	Text Field_8: 
	Text Field_9: 
	Text Field_10: 
	Text Field_11: 
	Text Field_12: 
	Text Field_13: 
	Text Field_14: 
	Text Field_15: 
	Text Field_16: 
	Text Field_17: 
	Text Field_18: 
	Text Field_19: 
	Text Field_20: 


